
 

 

 

 

 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η Κυπριακή Ένωση Βιβλιοθηκονόμων - Επιστημόνων Πληροφόρησης (ΚΕΒΕΠ) σε συνεργασία με το Ίδρυμα 
Χριστίνας Αποστόλου και το Υφυπουργείο Πολιτισμού, γιορτάζουν και φέτος τον μήνα του βιβλίου.  
 
Μέσα από το πρόγραμμα του Υφυπουργείου Πολιτισμού  «Φιλαναγνωσίας Διαδρομές σε Βιβλιοθήκες», 
παρουσιάζεται το σπονδυλωτό σχέδιο δράσεων «Η Αλίκη και ο Φίλιππος ταξιδεύουν την Βιβλιοθήκη», 
αφιερωμένο στον καινοτόμο βιβλιοθηκονόμο Φίλιππο Τσιμπόγλου. Το σχέδιο δράσεων σχεδίασε η εταιρεία 
εκπαιδευτικών προγραμμάτων Μικρός Οδυσσέας και η  εκπαιδευτικός Αγγελική Χαλκιοπούλου.  
 
Η πρώτη παρουσίαση του προγράμματος θα λάβει χώρα στην Βιβλιοθήκη του Πανεπιστημίου Κύπρου,  την 
Τρίτη 9 Απριλίου 2024, στις 8:30 π.μ. και είναι αφιερωμένη στην Παγκόσμια Μέρα Παιδικού Βιβλίου.  
 
Το πρόγραμμα θα μεταφερθεί σε Βιβλιοθήκες της Κύπρου με σκοπό το μήνυμα του εορτασμού της φετινής 
χρονιάς να «ταξιδέψει με τα φτερά της φαντασίας» στα παιδιά της Κύπρου, καλλιεργώντας τη φιλαναγνωσία 
και αποκαλύπτοντας τον μαγικό κόσμο της Βιβλιοθήκης. Ευφάνταστες παρουσιάσεις, μοναδικά λογοτεχνικά 
παιχνίδια, γρίφοι γραμματισμού, θεατρικά δρώμενα και δραστηριότητες δημιουργικής έκφρασης θα 
ξετυλίξουν τη μαγεία της Βιβλιοθήκης και του Βιβλίου!  

Το πρόγραμμα θα παρουσιαστεί στις ακόλουθες Βιβλιοθήκες: 

- Βιβλιοθήκη Πανεπιστημίου Κύπρου (Τρίτη, 9 Απριλίου 2024 / 10:30 π.μ.) 

- Βιβλιοθήκη Πανεπιστημίου Λευκωσίας (Κυριακή, 21 Απριλίου 2024 / 10:00 π.μ.) 

- Δημοτική Βιβλιοθήκη Λάρνακας (Σάββατο, 25 Μαΐου 2024 / 10:00 π.μ.) 

- Δημοτική Πανεπιστημιακή Βιβλιοθήκη Λεμεσού (Σάββατο, 15/06/2024 / 10:30 π.μ.) 
 
Ελάτε μαζί μας να μοιραστούμε ιστορίες που ταξιδεύοντας μας ταξιδεύουν!  
 
Το πρόγραμμα χρηματοδοτείται από το Ίδρυμα Χριστίνας Αποστόλου και το Υφυπουργείο Πολιτισμού. 
 

Για ερωτήσεις και περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με την κάθε 

Βιβλιοθήκη ξεχωριστά ή με την Κυπριακή Ένωση Βιβλιοθηκονόμων – Επιστημόνων Πληροφόρησης (ΚΕΒΕΠ) 

στο τηλέφωνο 99277758. 


